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ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ, τώρα! ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ Διαρκείας! Όταν δεν
"σκούζουμε", δεν μας ακούει (ούτε καν) η μάνα μας, πόσο μάλλον ο
"εργοδότης" μας! Την (συμπληρωματική και συνεκτική σε κάθε άλλη

κινητοποίηση) πρόταση μου την έχω καταθέσει και επανακαταθέσει και θα
επιμείνω)

Γίνεται, όμως, να κάνουμε επανεκκίνηση αν ταυτόχρονα και παράλληλα δεν
αντιμετωπίσουμε και δεν φωτίσουμε "...τις αιτίες που μας αφήνουνε μισό".

Του Χρήστου Καϋμενάκη (*)
 

Αθήνα 19 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,
ΠΡΟΗΓΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ.
Έχουμε χρόνο για να αντιμετωπίσουμε τη συσπείρωση και την ανίερη συμμαχία
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΏΝ ΠΟΥ ΑΠΟΣΚΟΠΟΥΝ ΣΤΟ ΝΑ ΣΥΚΟΦΑΝΤΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ
ΔΟΛΟΦΟΝΗΣΟΥΝ ΤΟ ΠΡΟΦΙΛ, ΤΗΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ όσων διαφωνούμε με όλα αυτά,
όσων αποκαλύπτουμε την παραπληροφόρηση, ενημερώνουμε με ΕΓΚΥΡΟΤΗΤΑ και
ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ, και ήμαστε κατά του ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ "ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟΥ"
ΣΥΝΔΙΚΑΛΣΙΜΟΥ.
Εξάλλου είναι αντιπαραγωγικό και έξω από τον στόχο που είχα και έχω όταν έθεσα
υποψηφιότητα εκ μέρους της ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ και επανεκλέχθηκα στο Προεδρείο της
ΟΔΥΕ...
Τον στόχο να αποκτήσει ξανά κύρος και αξιοπιστία το Προεδρείο της ΟΔΥΕ, με έγκυρη
ενημέρωση, δυναμική και αγωνιστικότητα...

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε.
Δεν πάει άλλο! Κινητοποιήσεις εδώ και τώρα... Όσο μπορείς!
[Όταν δεν "σκούζουμε", δεν μας ακούει (ούτε καν) η μάνα μας, πόσο μάλλον ο
"εργοδότης" μας]

Κινητοποιήσεις, Διαρκείας! Λύνοντας, όμως, ή αντιμετωπίζοντας πρώτα όλα αυτά που
μας κρατάνε χαμηλά, όλα αυτά πους μας αφησανε "μισό", διχασμένο και σε αγωνιστική
αδράνεια συνδικαλιστικό κίνημα!
 
Οι ευθύνες βαραίνουν:
1. Τους εμπλεκόμενους στο ζήτημα των ΑΧΡΕΩΣΤΗΤΩΣ ΚΑΤΑΒΛΗΘΈΝΤΩΝ και
εισπραχθέντων ποσών από το Ταμείο της ΟΔΥΕ που η μόνη πηγή εδόδων του είναι ΟΙ
ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΤΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ.
2. Την επί χρόνια άσκηση ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ φιλοδιοικητικου ("ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟΥ")
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΥ.
3.Ο μέχρις εσχάτων ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΚΟΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΌΣ πριν και κατά τη διαδικασία
επιλογής Προϊστανένων Διεύθυνσης (ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ). Με ΧΩΡΙΣ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΛΟΓΟ
διχαστικές διατάξεις καθώς και με ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ μεθοθεύσεις (ΥΠΟΨΗΦΙΌΤΗΤΕΣ
ΕΙΚΟΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΒΑΝΤΑΔΟΡΙΚΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΟΥΝ ΑΛΛΟΥΣ...
4. Η Παραπληροφόρηση και η στοχοποίηση και η προσπάθεια αποκλεισμού όσων
αποκαλύπτουμε με στοιχεία την παραπληροφόρηση και ενημερώνουμε ΈΓΚΥΡΑ, αλλά
και η προσπάθεια ελέγχου και οιονεί "Αστυνόμευσης" της δημόσιας επικοινωνίας και
κάθε είδους έκφρασης, με κοψίματα, κατέβασμα αναρτήσεων, διαλόγου και γενικά
κειμένων που τα ρίχνουν στην Πυρά, κειμένων που χρειάζεται μελέτη, έρευνα, κόπο,
Χρόνο και άλλες θυσίες για να γίνουν.

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε.
(α) Επιτέλους, (φαίνεται ότι) βάζουμε μπροστά τις σκουριασμένες από την αγωνιστική
απραξία και τη δυσλειτουργία "μηχανές"!
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Προετοιμαζόμενοι για Πανελλαδικές ΚΛΑΔΙΚΕΣ ΜΑΖΙΚΕΣ και ΔΥΝΑΜΙΚΕΣ
κινητοποιήσεις!

(β) Κινητοποιήσεις μετά από πολλά χρόνια! Μετά από 7 - 8 Χρόνια "ΦΑΓΟΥΡΑΣ"!
Μετά από 7 - 8 Χρόνια αγωνιστικής και απεργιακής Αδράνειας, Φαγωμάρας,
Δυσλειτουργίας, προβλημάτων με το Ταμείο και τις Συνδρομές!
Και κυρίως απωλειών κατακτήσεων και δικαιωμάτων, όξυνσης των συνθηκών εργασίας,
αναβίωσης του Κατηγοριακού Συνδικαλισμού και του μέχρις εσχάτων Ανταγωνισμού
από ΟΡΙΣΜΕΝΟΥΣ για μια Γεροντοθέση Διοικητικής Εξουσίας (Προίσταμένου
Διεύθυνσης) και για το Γεροντοεπίδομα της, ΌΞΥΝΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ
ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΩΝ, ΘΕΣΜΙΚΗΣ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗΣ κ.α...

(γ) Απωλειών..., ΒΕΒΑΙΩΣ, με την κύρια ευθύνη να βαραίνει τις Κυβερνητικές
Πολιτικές που άρχισαν να υλοποιούνται από το 2008 και κορυφώθηκαν/
ολοκληρώθηκαν με τις Μνημονιακές Πολιτικές και Νόμους που έφεραν, εφάρμοσαν και
εφαρμόζουν ΌΛΕΣ οι Μνημονιακές Κυβερνήσεις από τον Μάιο 2010 μέχρι σήμερα.

(δ) Κι ύστερα ήρθαν και κάθισαν η ΕΣΩΣΤΡΕΦΕΙΑ, ο ΔΙΧΑΣΜΟΣ, η ΑΠΟΞΕΝΩΣΗ... που
περιγράφω άνω..

(ε) Μετά την απόφαση που με αμοιβαίες υποχωρήσεις, με ομοθυμία και με συναίνεση
λάβαμε ΟΜΟΦΩΝΑ (**) στη διευρυμένη σύσκεψη που έγινε χθες ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ στο Γραφείο της ΟΔΥΕ για το πλαίσιο των Αγωνιστικών Κλαδικών
Κινητοποιήσεων, φαίνεται πως βάζουμε μπρος το τελευταίο και πιο ισχυρό δημοκρατικό
μέσο και "όπλο" που έχουμε, το συνταγματικώς κατοχυρωμένο συλλογικό και ατομικό
δικαίωμα της Απεργίας.

Φαίνεται πως οδεύουμε προς την έξοδο από την Εσωστρέφεια...

Φαίνεται πως βάζουμε απέναντι μας τον πραγματικό, τον φύσει και θέσει "αντίπαλο"
μας, που είναι ο ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ μας, η Κυβερνητική Εξουσία, αλλά και ΟΛΕΣ οι πέραν του
εργοδότη μας εξουσίες, δικαστικές, διοικητικές...

(στ) Ναι, οδεύουμε προς την εξωστρέφεια!
ΔΕΝ βγήκαμε όμως ακόμα! ΈΧΟΥΜΕ ΠΟΛΥ ΔΡΟΜΟ ΝΑ ΔΙΑΝΥΣΟΥΜΕ ΜΕΧΡΙ το
συνδικαλιστικό μας κίνημα "...να φωτίσει τις αιτίες που τ' αφήνουνε μισό" και ΝΑ ΤΙΣ/
ΤΟΥΣ ΑΦΗΣΕΙ ΠΙΣΩ.

(*) Ο Χρήστος Καϋμενάκης είναι μέλος του ΔΣ της ΟΔΥΕ, με αρμοδιότητα Οργανωτικού
Γραμματέα (μέλος του Προεδρείου). Εκλεγμένος με τον συνδυασμό ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ, ως
εκπρόσωπος της Ανεξάρτητης Κίνησης ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ Δικαστικών Υπαλλήλων. Μιας
κίνησης με παρεμβάσεις σε πολλά και δύσκολα ζητήματα στα οποία άλλοι απέχουν, π.χ.
απέναντι στις διοικητικές αυθαιρεσίες, με έμπρακτη Αλληλεγγύη και προσφορά σε
συναδέλφους όλης της Χώρας που ζητούν και λαμβάνουν καθε είδους αναλυτική και
προσωπική/προσωποποιημένη και ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ (όχι γενική κι αόριστη) ενημέρωση,
μελέτη και συμπαράσταση σε πολύπλοκα ζητήματα που τους απασχολούν κ.α.
(**) Την απόφαση για το ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΩΝ ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ, τη λάβαμε την
Παρασκευή 18 Οκτωβρίου, μετά από διαλογική συζήτηση στη σύσκεψη των 6 μελών
του Προεδρείου της ΟΔΥΕ (Γ.Διαμάντης, Μ.Μισαηλίδου, Μ.Βεντούρης, Φ.Πέρρος,
Γ.Παπαναγιώτου και Χρ.Καϋμενάκης) που υπηρετούν στην Αττική, με τη συμμετοχή και
των άλλων 5 μελών του ΔΣ (Α.Πάσχος, Λ.Μπεζμέρτης, Δ.Λιάτσος, Γ.Παρασκευάς και ,
Δ.Χατζίνας) οι οποίοι είχαν προσκληθεί, παρόντος και του Σ. Τριπολοτσιώτη, Προέδρου
του Δ.Σ. του ΣΔΥΑ.
Στο τέλος της οποίας καταλήξαμε στο πλαίσιο που περιγράφουμε με την ανακοίνωση
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της ΟΔΥΕ που συντάξαμε και δημοσιεύσαμε ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ. Μέσα εκεί μπορεί να βρει και
να αναγνωρίσει κανείς και τη δική μου συμβολή....


